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Zapisnik 33. rednega občnega zbora PD Onger Trzin 
 
Redni občni zbor je bil v četrtek, 30. marca 2016, ob 18. uri v dvorani Marjance Ručigaj (CIH) v Trzinu. 
 
Dnevni red: 
 

1. Izvolitev organov občnega zbora 
2. Poročila 2015 (predsednik – UO, finančno poročilo, posamezni odseki, nadzorni odbor, 

častno razsodišče) 
3. Razprava in sklepanje o poročilih za leto 2015 
4. Članarina 2016 
5. Plan dela za leto 2016 in razprava 
6. Razno 

 
 
1. Izvolitev organov občnega zbora 

 

Predsednik PD predlaga izvolitev delovnega predsedstva v sestavi: 
 

predsednica: Nataša Pavšek 
članica:         Urša Šimenc 
član:     Peter Pavlič 
 

za zapisnikarja: Nataša Braunsberger 
 
 
2. Poročila o delu za leto 2015 

 
 Poročilo o delu Upravnega odbora je podal predsednik društva Emil Pevec. 

 
V letu 2015 je društvo štelo 162 članov, od tega 45 osnovnošolcev in predšolskih otrok, 11 dijakov in 
študentov ter 106 odraslih članov. 
V primerjavi z letom 2014 (159 članov) smo torej zabeležili rahel porast članstva. 
Od 17. 12. 2009 imamo status društva, ki deluje v javnem interesu na področju športa za 
nedoločen čas. Od 21. 9. 2011 pa je društvo vpisano v vpisnik prostovoljskih organizacij. 
 
V letu 2015 smo poskušali ponuditi članom in nečlanom čim več zanimivih dogodkov, povezanih z 
gorami. Poleg že ustaljenih akcij moram poudariti: 
 

 Na področju vodništva ponovno ponudbo tabora v tujini (Sardinija). 
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 Ena najpomembnejših dejavnosti, ki jih izvaja društvo je delo z mladimi. Sodelujemo z OŠ 
Trzin, v manjšem obsegu pa tudi z vrtcem Jelka v Ljubljani (Bežigrad) ter OŠ Danile Kumar v 
Ljubljani, kjer delujeta naša vodnika in vodita interesno dejavnost "planinski krožek". 
Mladinski odsek se je tudi dejavno vključil v orientacijsko dejavnost, ki jo že nekaj let izvaja 
planinska organizacija. 
Dva člana MO sta trenutno člana UO MK PZS. 
Mladinski odsek je organiziral že 29. poletno taborjenje v Kamniški Bistrici ter 3. zimovanje na 
Jančah. Menim, da bi morali letošnjo jesen zaznamovati z neko pregledno razstavo in po 
možnosti tudi srečanjem ljudi, ki so soustvarjali to lepo zgodbo. 
 

 Na področju izobraževanja je trenutno manjše zatišje. Glede na veliko število osnovnih 
izobraževanj, ki smo jih omogočili našim članom v obdobju med leti 2011 - 2013 (vodnik PZS, 
markacist, mladinski voditelj) je jasno, da sedaj sledi obdobje, ko skrbimo predvsem za 
izpopolnjevanja. 
Sta pa dva vodnika PZS izrazila željo, da zaradi starosti prenehata z dejavnostjo. 

 
 Markacisti so dokončali zgodbo, ki se je več let vlekla kot jara kača – se pravi, skupaj s 

kolesarji so na Krvavcu uredili pot pod traso žičnice, ki so jo pred leti gorski kolesarji brez 
dogovora s planinci »vzeli za svojo«. 
V obojestransko korist! 
 

 Na področju informiranja smo precej zaspali. Spletna stran društva zaradi velike 
obremenjenosti predsednika ni več tako pogosto ažurirana kot nekoč. 
 

 Smo pa pripravili več predavanj – in s tem spet nadaljujemo, kot pred leti.  
Pri obisku predavanj pa nismo zadovoljni. Nikogar ne želimo izpostaviti, a načelniki odsekov 
naj se le potrudijo, da pride glas o akcijah, ki jih pripravlja lastno društvo med njihove člane. 
 

Največji problem pa je nastal jeseni v Športno-plezalnem odseku, kjer smo zaradi čakanja na 
izjasnitev trenerke zamudili čas, ko se otroci vpisujejo h krožkom. 
 
Pohvaliti je treba tudi dejavnosti na področju varstva narave, saj se ne omejujemo le na področje 
gora, pač pa smo prisotni pri naravovarstvenih akcijah tudi v Trzinu. 
 

 
 
 Poročilo o delu Mladinskega odseka je podala načelnica Špela Kralj. 

 
V šolskem letu 2014/2015 in 2015/2016 izvajali planinske krožke v okviru planinskih skupin Komarčki 
(8 udeležncev, vodili Karin Nikolovski in Sara Krašovec) in Obriti orli (3 udeleženci, vodi Jaka 
Peternel). Na OŠ Danile Kumar je krožek vodil Uroš Marolt, z 12 udeleženci. 
V letu 2015 izvedenih 8 izletov (Korant, Hudičev boršt, Izlet po Krvavcu ob Dnevu slovenskih 
planincev, Prestreljenik, Sv. Primož, Korada, Kamniški in Korošaški slapovi, Toško čelo), Zimovanje 
na Jančah, Mladinski planinski tabor v Kamniški Bistrici, Planinsko orientacijsko tekmovanje v Trzinu. 
Izdan taborni bilten BN. Sodelovali pri organizaciji Slovenskega planinskega orientacijskega 
tekmovanja (SPOT) na Rakitni (76 ekip). 
 
Člani MO so se udeležili sledečih tekmovanj: POT Trzin (skupini Obriti orli in Bose koze), POT 
Jezero (Bose koze), SPOT Rakitna (Bose koze), POT Podgorje (Bose koze in študentska ekipa), 
MiG (Bose koze in Obriti orli). 
V letu 2016 se načrtuje nemoteno delovanje planinskih skupin, izvajanje planinskih izletov MO vsako 
drugo soboto v mesecu, 30. Mladinski planinski tabor v Koprivni, udeleževanje tekmovanj POT, 
SPOT in MiG ter izobraževanja.  
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 Poročilo Vodniškega odseka je podal načelnik Miha Pavšek. 
 
VO pomagal pri čistilni akciji, akciji odstranjevanja invazivnih rastlin, na Florijanovem sejmu (plezalni 
stolp) in pri delih in organizaciji MaO na poti sp. postaja kabinske žičnice Krvavec–sedlo Davovec–
Krvavec ter pri izvedbi izleta PD Kamnik za planince iz PD Zlatni ljljan (Sarajevo/BiH). Posredna 
pomoč tudi pri izvedbi tradicionalnega MPT, neposredno pa pri pospravljanju tabornega prostora. 
 
VO organiziral 4 izlete: Borovška gora (pragozd Krokar), Kranjsko reber oz. Vrh Kašne panine 
(prvotno Križevnik), na Korado (skupaj z MO in DPM) in Dovški Križ. Udeležencev je bilo od 4 (lažji 
izleti) do skoraj 30 (avtobusni izlet). Več izletov primorani odpovedati v zadnjem hipu zaradi slabega 
vremena, zlasti oba načrtovana dvodnevna (poleti in jeseni). 
Veliko izletov – kar 19 z več kot 120 udeleženci - je organiziral tudi vodnik Sandi Čičerov (Snežnik, 
Praprot, Slivnica, Raduha in Mangart/po ferati, Piz Boé, Sardinija, Orlovo gnezdo …) za svojo 
skupino planincev. Opravili so ogled strelskih jarkov in obiskali številne vrhove ter izvedli tudi 
grebensko prečenje. 
 
Izpit za vodnico A kategorije opravila Špela Kralj (pripravnica).  
VO sodeloval oz. pripravil tudi 3 predavanja – Lofoti, Južna Amerika in Triglavski ledenik 
(predstavitev knjige in dokumentarnega filma). 
 
Rekreacija 2014/15: ob ponedeljkih 18.30–20.00 na OŠ Trzin. V letu 2015 oz. v šolskem letu 2014/15 
je hodilo na rekreacijo (38 terminov, aktivnosti: košarka, občasno športno plezanje) v povprečju 9 
članov, plačalo pa jih je 14. Le manjši del teh članov in članov njihovih družin aktivno sodeluje pri 
dejavnostih planinskega društva, čeprav so večinoma iz Trzina. Morda bi bilo pobiranje članarine oz. 
vadnine in pridobitev znamkic in izkaznic v prihodnje poenostaviti. 
 
Še vedno manjka vodnikov z višjo kategorijo, zelo prav bi prišel skupen prevoz (kombi/mini-bus). 
Načelnik odseka sodeloval še pri številnih drugih dejavnostih (predavanje, snemanje 
dokumentarnega filma, priprava lavinskih biltenov za Karavanke, srečanje lavinskih služb, meritev na 
ledenikih idr.). Upati je, da bodo morebitni novi prostori v bodočem gasilskem domu vplivali tudi na 
pomlajevanje sodelujočih in bolj aktivno ter številno udeležbo na izletih. 
 
 
 Poročilo Športno-plezalnega odseka je podal predsednik društva Emil Pevec. 

 
Leto 2015 je bilo za trzinsko osnovnošolsko plezanje po svoje neverjetno, turbulentno. V prvi polovici 
leta veselje, ponos, … v drugi pa (žal tudi) jeza in žalost. Zgodba, ki se ne bi smela zgoditi, kajti v 
tem letu smo marsikaj, kar smo s trudom gradili več let – na hitro izgubili. Kaj se je zgodilo? 
 
Šolsko leto 2015/16 nam je prineslo ponoven napredek. Športno-plezalni krožek (ŠPK) je obiskovalo 
ok. 20 otrok, spomladi 2015 so nekateri od njih sodelovali na tekmah Zahodne lige in na prvenstvu 
osnovnih šol. Treningi na steni v OŠ Trzin so se odvijali redno (končno imamo na voljo 2 termina: 
ponedeljek in petek). Ker so ŠPK obiskovali večinoma mlajši osnovnošolci, smo z veseljem zrli v 
naslednje – v letošnje šolsko leto. 
 
Sredi septembra 2015 trenerka ni mogla potrditi možnosti sodelovanja, prav tako ne v začetku 
oktobra, ko bi moral krožek že začeti z delom (ni pa želela, da iščemo druge možnosti). Predsednik 
društva je dobival celo jezna e-sporočila staršev. Trenerka je potem na svojo pest celo napisala 
pismo staršem in povabila otroke v drug ljubljanski klub … Takega odnosa, priznam, doslej nismo bili 
navajeni … skratka, polom. 
Zato smo morali na hitro poiskati novega vodjo (seveda smo vse razumne možne roke za 
reklamiranje krožka in pobiranje prijav zamudili). Vseeno se je nabralo 12 otrok, ki so, kot pravijo 
poročila, uživali v plezanju. 
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Ker so trije najboljši plezalci odšli (in sedaj nastopajo za enega od ljubljanskih klubov), smo spet na 
začetku. V letu 2016 zato nismo nastopili v Zahodni ligi. 
Ampak se ne damo. Postavljamo nove, upam da bolj zdrave temelje.  
 
 
 Poročilo Propagandnega odseka je podal načelnik Miro Štebe. 

 
Že po utečenih poteh člane društva in druge ljubitelje gora obveščali o naših akcijah. Ob tem je treba 
posebej poudariti, da sta za to imela največ zaslug predsednik PD in načelnik vodniškega odseka, 
občasno pa so sodelovali tudi drugi člani društva in vodje akcij. 
 
Spletna stran društva je dokaj redno, čeprav manj, kot v prejšnjih letih prinašala novice in obvestila o 
naši in sploh planinski dejavnosti (ureja Emil Pevec), prav tako je bilo v vseh številkah občinskega 
glasila moč prebrati kaj o delu društva. Položaj se je nekoliko poslabšal po zamenjavi urednika 
Odseva, saj še vedno ni pravilno urejeno vprašanje honoriranja različnih člankov. Tu bi mogoče 
veljalo spodbuditi tudi druge vodje trzinskih društev, da od Občine zahtevajo, da naj ne enači 
društvenih poročil in novinarskih člankov o društvenih dejavnostih. 
 
Pri seznanjanju drugih z delom društva so dokaj dobro delovale medosebne povezave preko spleta 
in tudi objave na raznih portalih. Po Trzinu nameščenih nekaj plakatov (ki jih je v glavnem napisal 
Emil). 
Izvedenih tudi več predavanj s slikami, kjer moramo še zlasti omeniti večer z legendo slovenskih 
alpinistov Tonetom Škarjo in predavanje Mance Čujež o popotresnem Nepalu, kjer smo tudi zbirali 
prostovoljne prispevke za pomoč žrtvam potresa.  
Načelnik Odseka predlaga zamenjavo na svojem mestu, saj zaradi velike obremenjenosti z delom 
drugje svoje funkcije ni opravljal tako, kot bi jo moral. 
 
 
 Poročilo Markacijskega odseka je podala načelnica Andreja Oražem. 

 
Redno vzdrževanje na planinskih poteh v letu 2015:  

1. Pot sp. postaja žičnice na Krvavec – zg. postaja žičnice (Gospinca): nadelava, markiranje, 
ureditev varoval, stopnic in ograj, čiščenje. Razmejitev kolesarske in planinske poti – 
postavitev zaščitnih ograj, na delih, kjer se obe poti križata oz. potekata vzporedno, postavitev 
smernih drogov z oznakami za križanje obeh poti, postavitev smernih tabel in markiranje. 

2. Pot Kokrsko sedlo – Kalška gora: pregled, nadelava, markiranje, ureditev varoval, stopnic in 
ograj. Zvezna delovna akcija, skupaj s PD Kamnik, ki je akcijo tudi vodil. Dodatna namestitev 
varoval na začetnem delu poti. 

3. Pot PD Onger na Krvavcu (pregled). Ogled vseh poti, ki jih na Krvavcu vzdržuje PD Onger. 
Potrebna bo obnova markacij na večjem številu poti in rezanje borovcev. Ugotovljene 
poškodbe smernih tabel na razcepu poti proti Kalškemu grebenu oz. Kalcam. 

Dela so opravili Andreja, Tadej in Danilo Oražem, Andrej Gril, Metod Ciglar, Karel Kutoša ter Miha, 
Nataša in Aljaž Pavšek. Skupaj bilo opravljenih 320 ur dela. 
 
 
 Poročilo Odseka za varstvo gorske narave je podala načelnica odseka Valentina Kralj. 

 
Leto so zaznamovale akcije: 

a) Vsakoletna tradicionalna čistilna akcija, ki se je zadnja leta udeležuje približno enako število 
udeležencev in ima poleg čistilnega tudi vzgojni pomen, saj se je udeležuje veliko 
osnovnošolcev skupaj s starši. 

b) V spomladanskem času je na bregovih Pšate presenetil prihod nutrije, ki je uspešna invazivna 
vrsta. Na Lovsko družino Mengeš poslana pobuda za strokovno odstranitev prvih primerkov 
preden se prekomerno razmnožijo. 
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c) V maju 2015 skupaj z ostalimi društvi Kamniško-Bistriškega območja organiziran skupni 
pohod z naravovarstveno vsebino na Jezersko na ogled strojne sečnje pod Velikim vrhom, ki 
je bil izveden 3 leta prej; sečnja pa se še kar nadaljuje kljub opozorilom strokovnjakov in 
naravovarstvenikov. 

d) Na Bledu je potekalo srečanje NVO-jev za obnovitev licence s strokovnimi predavanji, 
druženjem in vročo razpravo kako in kje najti ravnovesje med varstvom narave in novimi 
športnimi aktivnostmi, predvsem feratami, ki jih nekatera planinska društva postavljajo v naše 
gore. PZS-ju podana pobuda, da je potrebno najprej najti skupno strategijo na osnovi 
odločitve »KAKŠNE GORE SI ŽELIMO V PRIHODNJE?« 

e) Jesen so zaznamovali povezovanje in sestanki MDO KBO 2015, izmenjava izkušenj 
oskrbnikov koč pri gospodarskih temah kot so izdelava čistilnih naprav, obnavljanju žičnic, in 
boljši promociji planinskih poti in koč. Torej boljša razpoznavnost planinastva v turistični 
ponudbi, kar je bila tudi tema 1. FESTIVALA POHODNIŠTVA Kamniško-Savinjskih Alp, ki je 
potekal v Snoviku. 

 
 
 Blagajniško poročilo je podal Emil Pevec. 

 
Društvo vodi poslovne knjige po sistemu dvostavnega knjigovodenja. 
Letni računovodski izkazi družbe so sestavljeni v skladu s SRS 33 (2007). Pri pripravi računovodskih 
izkazov so upoštevana splošna pravila o vrednotenju kot so: časovna neomejenost delovanja, 
dosledna stanovitnost in nastanek poslovnega dogodka. Spremembe ekonomskih kategorij se 
obravnavajo skladno z nastankom poslovnih dogodkov. 
Pri vsakem razporejanju prihodkov in odhodkov so prihodki obremenjeni samo z ustreznimi odhodki. 
Pri pripravi računovodskih usmeritev je upoštevano načelo previdnosti, prednosti vsebine pred obliko 
in pomembnost dogodka. 
V letu 2015 je imelo društvo 13.334,80,00 EUR prihodkov, od tega 6.583,24 EUR od pridobitne 
dejavnosti. Vsi odhodki, ki se nanašajo na leto 2015 so prikazani v izkazu poslovnega izida v višini 
12.378,78 EUR. Odhodki se nanašajo na društveno dejavnost, v skladu s sodili se 6.583,24 EUR 
odhodkov nanaša na pridobitno dejavnost. 
V letu 2015 je imelo društvo 956,02 EUR presežka prihodkov nad odhodki. Presežek prihodkov je 
društvo razporedilo na društveni sklad. 
 
Odhodke v skupni vrednosti 12.378,78 EUR v največji meri predstavljajo: 
- taborni stroški (avtobusni prevozi, hrana, najemnine): 4.162,40 EUR, 
- prispevek članarine Planinski zvezi Slovenije: 1.565,83 EUR 
- ostali odhodki so: 

o vodena vadba športnega plezanja za osnovnošolce in prijava na tekmovanje: 2.341,96 EUR, 
o internetna stran: 129,81 EUR. 
o najemnina telovadnice: 422,71 EUR, 
o letno izpopol. vodnikov, markacistov: 717,00 EUR, 

 
Prihodki v skupni vrednosti 13.334,80 EUR v največji meri predstavljajo: 
- prihodke od tabora, zimov.: 4.527,19,00 EUR, 
- dotacije občine: 2.228,92 EUR, 
- prejete članarine: 3.100,07 EUR, 
- prihodki od športnega plezanja: 1.367,00 EUR. 

 
Društvo nima osnovnih sredstev.  
Prosta denarna sredstva ima društvo na računu pri poslovni banki.  
Društvo v svoji evidenci nima zapadlih obveznosti.  
Društveni sklad je sestavljen iz presežka prihodkov nad odhodki. Presežek je namenjen bodočim 
društvenim aktivnostim.  
Društvo je opravilo popis sredstev, terjatev in obveznosti na dan 31.12.2015. Popisnih razlik ni bilo. 
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 Poročilo nadzornega odbora je podal Rado Repenšek. 
 
Nadzorni odbor v delovanju društva ni našel nobene napake in zato tudi predlaga, da se finančno 
poročilo sprejme. 
 
 
 Poročilo častnega razsodišča je podala Nataša Pavšek. 

 
ČR v letu 2015 ni zasedalo, saj za to ni bilo nobenega vzroka. 
 
 

3. Razprava in sklepanje o poročilih za leto 2015 
 
Soglasno sprejemamo in potrjujemo poročila.  
 
 

4. Članarina 2016 
 
V letu 2015 se je število članov povečalo za 4 člane. Zavedenih: 4x A članarina (od tega dve 
družinski), 102x B članarina (od tega 42 navadnih, 25 družinskih, 35 nad 65 let), 45x PO članarina 
(od tega 26 družinskih) in 11x SŠ članarina (od tega 4 družinske). Novosti v letu 2016: ukinjena A+ 
članarina, planinska kartica je od leta 2016 dalje plačljiva (stane 2 eur). Cene posameznih kategorij 
ostajajo enake, obvezna postaja uporaba sistema Naveza. 
 
 

5. Plan dela za leto 2016 in razprava,  
6. Razno 

Glede finančnega načrta za leto 2016 Emil opozarja, da bo sredstev manj in bo treba nanje bolje 
paziti in jih preudarno razdeliti. A kar bo potrebno in tudi smotrno za dobro delovanje društva, bo 
seveda uresničeno. 
Emil predlaga, da bi jeseni ob 30. obletnici mladinskih planinskih taborov pripravili razstavo in 
povabili občane na ogled, da bi bilo delo društva bolj prepoznavno. 
 
Miro Štebe predlaga, naj društvo za majski »praznični teden« v Trzinu predlaga tudi naše člane za 
občinska priznanja – recimo Rudija Schossa. Emil odgovarja, da smo rok za prijavo že zamudili, da 
pa se strinja, da se obudi komisija za priznanja. Tisti, ki poda predlog za priznanje, naj napiše tudi 
potrebno obrazložitev. Sandi Čičerov dodaja, da mora imeti komisija zagotovljen obstoj, to je osnova 
za delovanje. Naj se nadaljuje s prakso. 
Jurček Nowakk (član PD Moravče, predsednik Meddruštvenega odbora Kamniško-Bistriškega 
območja in član UO PZS) pozdravlja vse zbrane na zboru in vse prisotne vabi, da se tudi člani PD 
Onger Trzin udeležijo katerega od občnih zborov drugih društev MDO. 
 
Občni zbor je bil zaključen ob 20.10. 
 
 

Zapisala: Nataša Braunsberger 
Dne: 2. 2. 2017 
 


